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Product Structure Diagram
1 2 3 4 5 6 7

Parts List
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Flange

Pump Motor

Silicone Diaphragm

USB Charging Cable

Milk Collector

Bra Adjustment Buckle

Valve
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Description of LED Display and Button Function
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Pause/Start Button

Expression Mode

Stimulation Mode

Level Up Button 

Level Display

Power Button/Mode 
Selection Button

7
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Massage Mode

Automatic Mode

Time/Minute

Level Down Button

Power Display

Time Display

Notice
This product has a built-in lithium battery. When the power 

indicator flashes, it is recommended that you use a certified 5V 1A 
power adapter to charge the host as soon as possible.

English
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LED Power Display

The breast pump display features three power frames for easy monitoring. 
Please note that the pump cannot be used while charging. During charging, 
the display interface will only show the power level.

Power level shows 1 bar 
and flashing: the battery 
is running low; charge it as 
soon as possible.

Power level shows three bars 
and is no longer flashing: the 
battery is fully charged.

English

Please disassemble each accessory individually for cleaning and sanitizing before using.

Be cautious when cleaning the valve and silicone diaphragm. To clean the valve and silicone diaphragm, gently rub it between 
the thumb and forefinger in warm, soapy water. Avoid inserting anything into the valve that could damage it.

Warning

First Time Use After Each Use

Pump Motor
Turn on the pump by pressing the power 
button.

Wipe with a clean damp cloth with 70% ethyl alcohol or 
isopropyl alcohol as needed. Do not immerse the pump 
in water.

Flange, Silicone 
Diaphragm, Valve, Linker and 
Milk Collector

Boil in water for 5 minutes. Do not 
microwave the Flange, Silicone Diaphragm, 
Valve, Linker and Milk Collector.

Clean with mild dish washing soap or clean water.
The accessories can be sterilized by boiling or soaking 
them for 5-8 minutes in boiling water. The sterilization 
temperature of accessories should not exceed 100 C.

Cleaning
Cleaning & Maintenance
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Assembly
To assemble the pump, follow the steps below.

CAUTIONS

Make sure that you clean the pump as instructed in this user manual.

Make sure that you assemble the pump correctly as instructed in this user manual.

To avoid leakage, remove the residue around the rim before assembling.

Wash your hands thoroughly before you assemble cleaned components.

Place the silicone diaphragm inside the milk container 
and apply pressure. Get a perfect seal by using your 
hands to make the borders fasten tightly.

Install the valve to the bottom of the breast milk collector, 
and install it in the correct direction.

21

To install the flange on the milk collector, make sure 
to align the diversion groove on the flange with the 
backflow groove on the milk collector, and then press 
the edges with both hands to ensure the seal is in place.

3

Install the main body of the breast pump on the milk 
collector, align the notch under the main body with the 
silicone diaphragm, and assemble it downward to fit the 
milk collector to ensure a complete seal.

4

English
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To Start the Pumping Process
To create suction with the breast pump, place the flange 
against your breast without any gaps, center your 
nipples, and keep them upright. Make sure not to move 
the device or your breasts while doing this.

1 Long press the power button to start the breast pump.2

Use a breast pump to assist the mother in getting through the discomfort. To properly stimulate the growth of the 
mammary glands before using the breast pump, warm the breasts for five minutes with a heated towel or a hot and cold 
compress.

Starting slowly in first gear can help mimic a baby's sucking motion and encourage to release milk from the pituitary gland. 
To ensure complete opening of the mammary glands, adjust the suction level from small to large.

Eight minutes is advised for each suction; do not go over 20 minutes.

If you are unable to pump milk, avoid pumping for more than five minutes. Instead, try again later.

If you experience any discomfort or pain while using the breast pump, please stop using it and consult a nursing 
professional. 

When the milk container holds more than 120ml of milk, the flow of breast milk slows down. Transfer the milk to a storage 
bottle to restore the suction speed.

The valve and silicone diaphragm are consumable products with a usable life of 1-2 months and 4-6 months.

Prior to Pumping
1

2

3
4
5

6

7

English



08

You can short press the"  " button to control the breast 
pump start and pause functions. After starting the 
breast pump, press the "  " button to switch modes. 
You can choose from four modes (stimulation mode, 
expression mode, massage mode, and automatic mode). 
When the "  " is lit, it means the stimulation mode; when 
the "  " is lit, it means the expression mode; when the 
"  " is lit, it means the massage mode; when the "  " is 
lit, it means the automatic mode.

3 Long press the power button "  " to turn off the breast 
pump.

5

Warm Tips
1. This model has a built-in memory function. When you turn on the 
device again, it automatically enters and shifts to the working mode 
and suction level you used last time.
2. The breast pump will automatically stop after 30 minutes of work. 

In each mode, there are 9 levels of suction. You can 
adjust the suction to your comfort level by using the "+" 
button to increase and the "—" button to decrease. 

4

English
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Step 1

Step 2

Step 3

1

Breastfeeding Sitting 
Position
For maximum comfort and efficiency, 
lean slightly forward and use a 
comfortable chair. Use a cushion for 
back support. Ensure to keep the 
breast cup and pump upright to ensure 
proper suction.

How to Adjust Bra Straps
To ensure a comfortable experience, adjust your bra straps 
by hanging one end of the adjustment buckle on the bra 
cup and the other end of the breastfeeding buckle on the 
nursing bra's inner lining. Modify the length of the bra straps 
to your comfort level.

Pumping Process Completion

To turn off the breast 
pump, long-press the 
power button. Afterward, 
break the seal between 
the breast and the pump 
funnel with your finger and 
carefully remove the pump 
from your breast.

Once you have finished pumping, remove the breast pump 
from your breast while keeping it upright. Next, remove the 
motor part and hold the milk collector to pour the breast

milk into the bottle. Be sure to align the breast cup's milk 
collector gap with the mouth of the bottle to prevent any 
spills.

Separate the milk collector from the pump motor ready 
for feeding/storage. Clean the other used parts based 
on the instructions.

Pour the milk into the storage bottle. Ensure the slot 
feature is aligned with the bottle.

2

3

English



10

Proper Storage of Breast Milk
Always use sterilized breast pumps to collect breast milk.

Use sterilized, clean milk storage bags or bottles with a sealing cushion.

Place the milk in the fridge or freezer right after pumping. 

1

Breast Milk Cold Storage
Do not freeze breast milk repeatedly.

Do not mix fresh breast milk with frozen breast milk.

Dispose of any remaining breast milk after a feeding.

You can refrigerate the extracted milk for up to 48 hours or freeze it for up to three months. Be sure to label the milk bottle or 
storage bag with the date and time it was collected.

2
3

1
2
3
4

How to Safely Unfreeze Breast Milk
To thaw the breast milk, place it in the refrigerator section overnight. For emergency, you can defrost the breast milk quickly 
by placing the storage bag or bottle in a dish of hot water.

Once the breast milk has been defrosted, it must be consumed within 24 hours. Do not refreeze breast milk that has already 
been thawed. 

1

2

Safely Heating Breast Milk
1 To heat the breast milk, you can either place the baby bottle in a bowl of hot water or use a baby bottle and food heater for 

safe and quick heating.

Always check the temperature of the breast milk before feeding it to your baby to avoid any burns or discomfort.

Do not use a microwave oven to heat breast milk as it can destroy essential nutrients and antibodies. Additionally, uneven 
heating may cause partial overheating of the liquid, which can burn baby's mouth.

Avoid immersing the milk storage bottle in boiling water to heat it, as this can cause the bottle to rupture or crack.

2
3

4

English
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Picking Appropriate Flange
Nipples

Nipples

Areola

Areola

Nipple roots

Measure

Step 1: Using a straightedge or tape measure, calculate the nipple root's diameter in millimeters (mm). While measuring, leave 
out the areola section.

Step 2: Using the +4mm principle, select the appropriate shield size based on the measurement results from the chart. If the 
diameter is 16 mm, you should buy a 21 mm sucking breast shield because it is 17 mm otherwise. 

Nipples

Areola

The ideal size: The breast 
shield tube's nipple is situated 
in the middle and is freely 
movable.

The size is too big: Try using 
a smaller-sized breastshield if 
a large areola is pulled into the 
tunnel.

Nipples

Areola

The size is too small: Try using 
a larger breast shield if your 
nipples are pressing against 
the ducts.

21 24 27 30 36

Max 17 Max 20 Max 23
Max 26

Max 32

Diameter of the nipple as 
measured in millimeters 

(Unit: mm)

Dimensions of the shield 
as measured in millimeters 
(Unit: mm)

English
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Troubleshoot Guide
No. Problem/Issue

Insufficient suction

Cause Analysis

Host failure

Solution

Test the suction power:  
Separate the main body from the cup, put the main body in the palm of your hand, 
and check whether there is suction in the palm of your hand. If there is suction, the 
machine is not the problem. Otherwise, the problem lies with the main unit. 

Improper 
installation

Check for installation issues:
1. To ensure proper assembly and a complete seal, follow the instructions provided to 
reassemble the fitting correctly. 
2. Wash and dry the flange, look for damage, and see if disinfection has altered its 
appearance.
3. Verify whether the installation method is incorrect and whether the duckbill valve 
is damaged.

Not tightly fitted 
to the breast 

To ensure the flange and breast are properly fitted together during breastfeeding, 
follow the instructions for correct sitting posture provided.

Suction is too small

It's important to note that low suction can result in no milk being expressed during pumping. The 
baby's natural sucking pressure typically ranges from 10 to 45 kPa, and the international standard for 
breast pumps is a maximum suction pressure of 40 kPa. If this pressure is exceeded, it can damage the 
capillaries in a woman's breast. However, with Nuliie's breast pump, the suction pressure falls within the 
safe range of 10-45Kpa, which is similar to a baby's natural sucking pressure.

New machine

After ensuring that the new breast pump is functioning correctly, select the 
appropriate mode and gear. The atmosphere, your mood, and your physical 
condition may affect your milk flow. To increase milk production, consider using a 
warm compress with a towel. Generally, it doesn't matter if you utilize breast pumps 
from different brands.

Suction power 
decreases with 
prolonged use

The primary causes of issues are deformation from cleaning and improperly installed 
accessories. Consumable components include silicone diaphragms and duckbill 
valves. It is advisable to change them every three to six months. You might try the 
following measures to see if the suction force decreases: 
1.  Examine the accessories for damage or significant deformation. 
2. Assemble the accessories and ensure they are fully sealed following the provided 
instructions. 
3.  Ensure the silicone diaphragm is fully contracted and adjust to the breast 
pumping mode's highest gear.

1

2

English
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3

4

5

6

7

Can't suck milk

Determine 
whether the 

breast is 
agglomerated

1. Gently massage the breast for five minutes with a heated towel or a hot and cold 
compress.  
2. Start using the smallest "breast pumping" setting on the breast pump, gradually 
increasing the suction as you work to release any milk blockages. 

Determine  
whether the

breast has any 
milk

If the mammary glands are inactive and not producing milk, nutrition therapy and 
training the body may help stimulate milk production. 
To promote milk production, consider consuming foods such as old hen soup, 
peanuts, trotters, soybeans, astragalus, angelica, soybean sprouts, tofu, enoki 
mushrooms, and other lactogenic foods.

Leaking milk

Improper sitting 
posture

1. Duckbill valve should be replaced immediately (the service life of the duckbill valve 
is about 3-6 months; contact customer service to purchase accessories). 
2. Replace the silicone diaphragm immediately (the service life of the silicone 
diaphragm is about 3-6 months; contact customer service to purchase accessories). 
3. Replace the flange immediately (yellow or deformed, needs to be replaced). 
4. Use the designated milk pouring port to pour milk accurately. Avoid removing the 
flange while pouring milk, as this can cause milk to leak. 
5. After pouring milk, a few drops of milk residue are typically visible on the linker.

Ensure that you are sitting in the correct position for breastfeeding. Lean forward at 
a 45-degree angle with your chin tucked into your chest. When using a bottle, hold it 
upright during and after the feeding.

Damaged 
accessories, 

improper 
operation

The breast pump 
does not respond and 
cannot be turned on

The milk goes 
into the device

If the accessories (such as the silicone diaphragm) are damaged or if milk is 
accidentally poured into the main unit without removing the head, the breast pump 
may not function properly. 
Note: If any accessories are damaged, replace them promptly and be mindful of how 
you pour milk to prevent any issues.

Low battery Please use a certified 5V power adapter to charge the host. Please do not use an 
adapter with more than 5V, as it is easy to burn the machine. 

Low noise
The breast pump creates suction by inhaling and deflating the pump body, resulting in a certain level of 
noise. However, this product has been designed to minimize noise, and the decibel level is maintained 
within the standard range of approximately 45 to 55 decibels.

Damaged or missing 
components

Please contact after-sales customer service to purchase accessories.

English
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Pause/Start-Taste

Ausdrucksmodus

Stimulationsmodus

Level Up-Taste 

Level-Anzeige

Power-Taste/Modus
Auswahltaste

Deutsche

Produktstruktur-Diagramm
1 2 3 4 5 6 7

Teileliste
1

2

3

4

Flansch

Pumpe Motor

Silikonmembran

USB-Ladekabel

Milchsammler

BH-Einstellschnalle

Ventil

5

6

7

Beschreibung der LED-Anzeige und Tastenfunktion

7

1

8
2

9
3

104

11

12
5

6

4

1

2

3

5

6

7

8

9

10

11

12

Massage-Modus

Automatischer Modus

Zeit/Minute

Level Down Taste

Leistungsanzeige

Zeit-Anzeige

Hinweis
Dieses Produkt hat eine eingebaute Lithium-Batterie. Wenn die 

Stromanzeige Anzeige blinkt, wird empfohlen, ein zertifiziertes 5V 
1A Netzadapter zu verwenden, um den Host so schnell wie möglich 

aufzuladen.
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Erstmalige Verwendung Nach jedem Gebrauch

Pumpenmotor
Schalten Sie die Pumpe ein, indem Sie den 
Netzschalter drücken.

Mit einem sauberen, feuchten Tuch mit 70 %igem 
Ethylalkohol oder Isopropylalkohol nach Bedarf 
abwischen. Tauchen Sie die Pumpe nicht in Wasser.

Flansch, Silikonmembran, 
Ventil, Verbindungsstück und 
Milchsammler

5 Minuten in Wasser kochen.
Den Flansch, die Silikonmembran, das Ventil, 
das Verbindungsstück und den Milchsammler 
nicht in die Mikrowelle geben.

Mit mildem Spülmittel oder sauberem Wasser reinigen.
Das Zubehör kann durch Auskochen oder Einweichen 
für 5-8 Minuten in kochendem Wasser sterilisiert 
werden.
Die Sterilisationstemperatur des Zubehörs sollte 100 C 
nicht überschreiten.

Reinigung
Reinigung & Wartung

Deutsche

LED-Stromanzeige
Das Display der Milchpumpe verfügt über drei Leistungsrahmen zur 
einfachen Überwachung. Bitte beachten Sie, dass die Pumpe während des 
Ladevorgangs nicht verwendet werden kann. Während des Ladevorgangs 
zeigt die Anzeigeschnittstelle nur den Ladezustand an.

Leistungsstufe zeigt 1 bar 
und blinkt: die Batterie ist 
fast leer; laden Sie sie so so 
schnell wie möglich auf.

Die Leistungsstufe zeigt drei 
Balken und blinkt nicht mehr: 
Der Akku ist vollständig 
geladen.

Verwenden Sie keine Mikrowelle.

Bitte zerlegen Sie jedes Zubehör einzeln, um es vor der Verwendung zu reinigen und zu desinfizieren.

Seien Sie vorsichtig beim Reinigen des Ventils und der Silikonmembran. Um das Ventil und die Silikonmembran zu reinigen, 
reiben Sie sie vorsichtig zwischen Daumen und Zeigefinger in warmem Seifenwasser. Vermeiden Sie es, Gegenstände in das 
Ventil einzuführen, die es beschädigen könnten.

Warnung
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Deutsche

Montage
Gehen Sie wie folgt vor, um die Pumpe zusammenzubauen.

VORSICHTEN
Vergewissern Sie sich, dass Sie die Pumpe gemäß den Anweisungen in diesem Benutzerhandbuch reinigen.

Vergewissern Sie sich, dass Sie die Pumpe gemäß den Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung korrekt zusammenbauen.

Um Leckagen zu vermeiden, entfernen Sie vor dem Zusammenbau die Rückstände um den Rand.

Waschen Sie sich gründlich die Hände, bevor Sie die gereinigten Teile zusammenbauen.

Legen Sie die Silikonmembran in den Milchbehälter und 
üben Sie Druck aus. Verwenden Sie Ihre Hände, um die 
Ränder fest zu verschließen und eine perfekte Abdichtung 
zu erreichen.

Installieren Sie das Ventil an der Unterseite des 
Muttermilchsammlers und installieren Sie es in der 
richtigen Richtung.

21

Um den Flansch am Milchsammler zu montieren, achten 
Sie darauf, dass die Umleitungsrille am Flansch mit der 
Rücklaufrille am Milchsammler übereinstimmt, und 
drücken Sie dann mit beiden Händen auf die Kanten, um 
sicherzustellen, dass die Dichtung richtig sitzt.

3

Setzen Sie den Hauptkörper der Milchpumpe auf den 
Milchbehälter, richten Sie die Kerbe unter dem Hauptkörper 
an der Silikonmembran aus und setzen Sie ihn nach unten 
in den Milchbehälter ein, um eine vollständige Abdichtung 
zu gewährleisten.

4
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Deutsche

Um den Pumpvorgang zu starten
Um mit der Milchpumpe eine Saugkraft zu erzeugen, 
legen Sie den Flansch lückenlos an Ihre Brust, zentrieren 
Sie Ihre Brustwarzen und halten Sie sie aufrecht. Achten 
Sie darauf, das Gerät oder Ihre Brüste dabei nicht zu 
bewegen.

1 Drücken Sie lange auf die Einschalttaste, um die 
Milchpumpe zu starten.

2

Verwenden Sie eine Milchpumpe, um der Mutter dabei zu helfen, die Beschwerden zu überwinden. Um das Wachstum der 
Brustdrüsen richtig zu stimulieren, wärmen Sie die Brüste vor der Verwendung der Milchpumpe fünf Minuten lang mit einem 
beheizten Handtuch oder einer heißen und kalten Kompresse.

Wenn Sie langsam im ersten Gang beginnen, kann dies dazu beitragen, die Saugbewegung eines Babys nachzuahmen und 
die Freisetzung von Milch aus der Hypophyse zu fördern. Um eine vollständige Öffnung der Brustdrüsen zu gewährleisten, 
stellen Sie die Saugstärke von klein auf groß ein.

Für jeden Saugvorgang werden acht Minuten empfohlen; Gehen Sie nicht länger als 20 Minuten.

Wenn Sie keine Milch abpumpen können, vermeiden Sie es, länger als fünf Minuten abzupumpen. Versuchen Sie es 
stattdessen später noch einmal.

Wenn Sie bei der Verwendung der Milchpumpe Beschwerden oder Schmerzen verspüren, beenden Sie bitte die Verwendung 
und konsultieren Sie einen Krankenpfleger.

Wenn der Milchbehälter mehr als 120 ml Milch fasst, verlangsamt sich der Milchfluss. Füllen Sie die Milch in eine 
Vorratsflasche, um die Sauggeschwindigkeit wiederherzustellen.

Das Ventil und die Silikonmembran sind Verbrauchsprodukte mit einer Nutzungsdauer von 1–2 Monaten bzw. 4–6 Monaten.

Vor dem Abpumpen
1

2

3
4

5

6

7
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In jedem Modus gibt es 9 Saugstufen. Sie können die 
Saugleistung an Ihr Komfortniveau anpassen, indem 
Sie die Taste " + " zum Erhöhen und die Taste " — " zum 
Verringern verwenden. 

Deutsche
Sie können die Taste "  " kurz drücken, um die Start- und 
Pausefunktionen der Milchpumpe zu steuern. Drücken 
Sie nach dem Starten der Milchpumpe die Taste "  " , um 
den Modus zu wechseln. Sie können aus vier Modi wählen 
(Stimulationsmodus, Ausdrucksmodus, Massagemodus 
und Automatikmodus). Wenn das "  " leuchtet, bedeutet 
dies, dass der Stimulationsmodus aktiviert ist. Wenn das  
"  " leuchtet, bedeutet dies den Ausdrucksmodus; Wenn 
das "  " leuchtet, bedeutet dies, dass der Massagemodus 
aktiviert ist. Wenn das "  " leuchtet, bedeutet dies, dass 
der Automatikmodus aktiviert ist.

3 Drücken Sie lange auf die Einschalttaste "  ", um die 
Milchpumpe auszuschalten.

5

Warme Tipps
1. Dieses Modell verfügt über eine integrierte Speicherfunktion. 
Wenn Sie das Gerät wieder einschalten, wechselt es automatisch 
in den Arbeitsmodus und die Saugstufe, die Sie zuletzt verwendet 
haben.

2. Die Milchpumpe schaltet sich automatisch nach 30 Minuten 
Betrieb ab.

4



19

Deutsche

Stufe 1

Stufe 2

Stufe 3

1

Stillen Sitzende Position
Für maximalen Komfort und Effizienz lehnen 
Sie sich leicht nach vorne und nutzen Sie 
einen bequemen Stuhl. Verwenden Sie ein 
Kissen zur Unterstützung des Rückens. 
Stellen Sie sicher, dass der Brustbecher 
und die Pumpe aufrecht stehen, um 
eine ordnungsgemäße Saugwirkung zu 
gewährleisten.

So passen Sie die BH-Träger an
Um ein angenehmes Tragegefühl zu gewährleisten, passen 
Sie Ihre BH-Träger an, indem Sie ein Ende der Verstellschnalle 
am BH-Körbchen und das andere Ende der Stillschnalle am 
Innenfutter des Still-BHs befestigen. Passen Sie die Länge 
der BH-Träger an Ihren Komfort an.

Abschluss des Pumpvorgangs

Um die Milchpumpe 
auszuschalten, drücken Sie lange 
auf den Netzschalter. Brechen Sie 
anschließend mit dem Finger die 
Versiegelung zwischen Brust und 
Pumpentrichter auf und nehmen 
Sie die Pumpe vorsichtig von Ihrer 
Brust ab.

Wenn Sie mit dem Abpumpen fertig sind, nehmen Sie die 
Milchpumpe von Ihrer Brust ab und halten Sie sie dabei aufrecht. 
Entfernen Sie anschließend das Motorteil und halten Sie den 
Milchauffangbehälter fest, um die Muttermilch in die Flasche 

zu gießen. Achten Sie darauf, dass der Milchsammelspalt des 
Brustbechers mit der Öffnung der Flasche übereinstimmt, um 
zu verhindern, dass etwas verschüttet wird.

Trennen Sie den Milchkollektor vom Pumpenmotor und 
bereiten Sie ihn zur Fütterung/Lagerung vor. Reinigen Sie 
die anderen gebrauchten Teile gemäß den Anweisungen.

Gießen Sie die Milch in die Vorratsflasche. Stellen Sie sicher, 
dass die Schlitzfunktion mit der Flasche ausgerichtet ist.

2

3
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Deutsche

Richtige Lagerung von Muttermilch
Verwenden Sie zum Auffangen der Muttermilch immer sterilisierte Milchpumpen.

Verwenden Sie sterilisierte, saubere Milchaufbewahrungsbeutel oder -flaschen mit Dichtungskissen.

Stellen Sie die Milch direkt nach dem Abpumpen in den Kühl- oder Gefrierschrank. 

1

Muttermilch Kühllager
Frieren Sie Muttermilch nicht wiederholt ein.

Mischen Sie keine frische Muttermilch mit gefrorener Muttermilch.

Entsorgen Sie die restliche Muttermilch nach dem Stillen.

Sie können die extrahierte Milch bis zu 48 Stunden im Kühlschrank aufbewahren oder bis zu drei Monate einfrieren. 
Beschriften Sie die Milchflasche oder den Aufbewahrungsbeutel unbedingt mit Datum und Uhrzeit der Entnahme.

2
3

1
2
3
4

So tauen Sie Muttermilch sicher auf
Um die Muttermilch aufzutauen, stellen Sie sie über Nacht in den Kühlbereich. Für den Notfall können Sie die Muttermilch 
schnell auftauen, indem Sie den Aufbewahrungsbeutel oder die Flasche in eine Schüssel mit heißem Wasser stellen.

Nach dem Auftauen muss die Muttermilch innerhalb von 24 Stunden verzehrt werden. Frieren Sie bereits aufgetaute 
Muttermilch nicht wieder ein.

1

2

Muttermilch sicher erhitzen
1 Um die Muttermilch zu erhitzen, können Sie entweder die Babyflasche in eine Schüssel mit heißem Wasser stellen oder zum sicheren und 

schnellen Erhitzen einen Babyflaschen- und Lebensmittelwärmer verwenden.

Überprüfen Sie immer die Temperatur der Muttermilch, bevor Sie sie Ihrem Baby geben, um Verbrennungen oder Beschwerden zu 
vermeiden.

Erhitzen Sie Muttermilch nicht in der Mikrowelle, da diese wichtige Nährstoffe und Antikörper zerstören kann. Darüber hinaus kann eine 
ungleichmäßige Erwärmung zu einer teilweisen Überhitzung der Flüssigkeit führen, was zu Verbrennungen im Mund des Babys führen kann.

Tauchen Sie die Milchaufbewahrungsflasche nicht in kochendes Wasser, um sie zu erhitzen, da dies dazu führen kann, dass die Flasche platzt 
oder Risse bekommt.

2

3

4
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Brustwarzen

Brustwarzen

Warzenhof

Warzenhof

Deutsche

Packen Sie einen geeigneten Flansch aus
Brustwarzen

Brustwarzen

Warzenhof

Warzenhof

Nippelwurzeln

Messen

Schritt 1: Berechnen Sie mit einem Lineal oder Maßband den Durchmesser der Brustwarzenwurzel in Millimetern (mm). Lassen 
Sie beim Messen den Abschnitt des Warzenhofs aus.

Schritt 2: Wählen Sie anhand des +4-mm-Prinzips die geeignete Abschirmungsgröße basierend auf den Messergebnissen aus 
der Tabelle aus. Wenn der Durchmesser 16 mm beträgt, sollten Sie eine 21 mm Saugbrusthaube kaufen, da es sonst 17 mm sind.

Die ideale Größe: 
Die Brustwarze des 
Brusthaubenschlauchs liegt 
mittig und ist frei beweglich.

Die Größe ist zu groß: 
Versuchen Sie, eine kleinere 
Brusthaube zu verwenden, 
wenn ein großer Warzenhof 
in den Tunnel gezogen wird.

Die Größe ist zu klein: 
Verwenden Sie eine größere 
Brusthaube, wenn Ihre 
Brustwarzen gegen die 
Kanäle drücken.

21 24 27 30 36

Max 17 Max 20 Max 23
Max 26

Max 32

Durchmesser der 
Brustwarze gemessen in 

Millimeter (Einheit: mm)

Abmessungen des Schirms 
gemessen in Millimeter 
(Einheit: mm)
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Anleitung zur Fehlerbehebung
Nein Problem/Problem

Insufficient Suction

Ursachenanalyse

Host-Ausfall

Lösung 

Testen Sie die Saugleistung: 
Trennen Sie den Hauptkörper von der Tasse, legen Sie den Hauptkörper in Ihre 
Handfläche und prüfen Sie, ob in Ihrer Handfläche ein Sog vorhanden ist. Wenn 
es eine Absaugung gibt, ist die Maschine nicht das Problem. Ansonsten liegt das 
Problem beim Hauptgerät. 

Unsachgemäße 
Installation

Auf Installationsprobleme prüfen:
1. Um eine ordnungsgemäße Montage und eine vollständige Abdichtung zu 
gewährleisten, befolgen Sie die mitgelieferten Anweisungen, um die Armatur wieder 
korrekt zusammenzubauen. 
2. Waschen und trocknen Sie den Flansch, suchen Sie nach Beschädigungen und 
prüfen Sie, ob die Desinfektion sein Aussehen verändert hat.
3. Überprüfen Sie, ob die Installationsmethode falsch ist und ob das 
Entenschnabelventil beschädigt ist.

Nicht eng 
anliegend

Um sicherzustellen, dass Flansch und Brust während des Stillens richtig 
zusammenpassen, befolgen Sie die Anweisungen zur richtigen Sitzhaltung.

Saugleistung ist zu 
gering

Es ist wichtig zu beachten, dass eine geringe Saugleistung dazu führen kann, dass beim Abpumpen 
keine Milch abgepumpt wird. Der natürliche Saugdruck des Babys liegt typischerweise zwischen 
10 und 45 kPa, und der internationale Standard für Milchpumpen sieht einen maximalen Saugdruck 
von 40 kPa vor. Wird dieser Druck überschritten, kann es zu einer Schädigung der Kapillargefäße in 
der Brust einer Frau kommen. Bei der Milchpumpe von Nuliie liegt der Saugdruck jedoch im sicheren 
Bereich von 10–45 kPa, was dem natürlichen Saugdruck eines Babys ähnelt.

Neue Maschine

Nachdem Sie sichergestellt haben, dass die neue Milchpumpe ordnungsgemäß 
funktioniert, wählen Sie den entsprechenden Modus und Gang aus. Die Atmosphäre, 
Ihre Stimmung und Ihre körperliche Verfassung können Ihren Milchfluss 
beeinflussen. Um die Milchproduktion zu steigern, sollten Sie eine warme Kompresse 
mit einem Handtuch verwenden. Im Allgemeinen spielt es keine Rolle, ob Sie 
Milchpumpen verschiedener Marken verwenden.

Die 
Saugleistung 

lässt bei 
längerem 

Gebrauch nach

Die Hauptursachen für Probleme sind Verformungen durch Reinigung und 
unsachgemäß installiertes Zubehör. Zu den Verbrauchskomponenten gehören 
Silikonmembranen und Entenschnabelventile. Es empfiehlt sich, sie alle drei bis 
sechs Monate zu wechseln. Um festzustellen, ob die Saugkraft nachlässt, können 
Sie folgende Maßnahmen ausprobieren: 
1. Untersuchen Sie das Zubehör auf Beschädigungen oder erhebliche Verformungen. 
2. Montieren Sie das Zubehör und stellen Sie sicher, dass es vollständig versiegelt ist, 

1

2
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3

4

5

6

7

Kann keine Milch 
saugen

Bestimmen Sie, 
ob die Brust 

agglomeriert ist

1. Massieren Sie die Brust fünf Minuten lang sanft mit einem beheizten Handtuch oder 
einer heißen und kalten Kompresse. 
2. Beginnen Sie mit der kleinsten „Brustpumpen“-Einstellung der Milchpumpe 
und erhöhen Sie die Saugkraft schrittweise, während Sie daran arbeiten, etwaige 
Milchverstopfungen zu lösen. 

Bestimmen Sie, 
ob die Brust 
Milch enthält

Wenn die Brustdrüsen inaktiv sind und keine Milch produzieren, können eine 
Ernährungstherapie und ein Training des Körpers helfen, die Milchproduktion anzuregen. 
Um die Milchproduktion zu fördern, sollten Sie den Verzehr von Lebensmitteln wie alter 
Hühnersuppe, Erdnüssen, Trabern, Sojabohnen, Astragalus, Angelika, Sojasprossen, Tofu, 
Enoki-Pilzen und anderen laktogenen Lebensmitteln in Betracht ziehen.

Auslaufende Milch

Falsche 
Sitzhaltung

1. Duckbill valve should be replaced immediately (the service life of the duckbill valve is 
about 3-6 months; contact customer service to purchase accessories). 
2. Replace the silicone diaphragm immediately (the service life of the silicone diaphragm 
is about 3-6 months; contact customer service to purchase accessories). 
3. Replace the flange immediately (yellow or deformed, needs to be replaced). 
4. Use the designated milk pouring port to pour milk accurately. Avoid removing the 
flange while pouring milk, as this can cause milk to leak. 
5. After pouring milk, a few drops of milk residue are typically visible on the linker.

Stellen Sie sicher, dass Sie zum Stillen in der richtigen Position sitzen. Lehnen Sie sich 
in einem 45-Grad-Winkel nach vorne, wobei Ihr Kinn an Ihrer Brust liegt. Wenn Sie 
eine Flasche verwenden, halten Sie diese während und nach der Fütterung aufrecht.

Beschädigtes 
Zubehör, 

unsachgemäße 
Bedienung

Die Milchpumpe 
reagiert nicht und 

lässt sich nicht 
einschalten

Die Milch 
gelangt in das 

Gerät

Wenn das Zubehör (z. B. die Silikonmembran) beschädigt ist oder versehentlich Milch in 
das Hauptgerät gegossen wird, ohne den Kopf abzunehmen, funktioniert die Milchpumpe 
möglicherweise nicht richtig. 
Hinweis: Wenn Zubehörteile beschädigt sind, tauschen Sie diese umgehend aus und 
achten Sie darauf, wie Sie die Milch einschenken, um Probleme zu vermeiden.

Niedriger 
Batteriestatus

Bitte verwenden Sie zum Aufladen des Hosts ein zertifiziertes 5-V-Netzteil. Bitte verwenden 
Sie keinen Adapter mit mehr als 5 V, da die Maschine leicht verbrannt werden kann.

Wenig Lärm
Die Milchpumpe erzeugt durch Einatmen und Entleeren des Pumpenkörpers einen Sog, was zu einem 
gewissen Geräuschpegel führt. Dieses Produkt wurde jedoch so konzipiert, dass der Lärm minimiert wird 
und der Dezibelpegel im Standardbereich von etwa 45 bis 55 Dezibel gehalten wird.

Beschädigte oder 
fehlende Komponenten

Bitte wenden Sie sich an den Kundendienst, um Zubehör zu kaufen.

indem Sie die mitgelieferten Anweisungen befolgen. 
3. Stellen Sie sicher, dass die Silikonmembran vollständig zusammengezogen ist und 
stellen Sie den höchsten Gang des Milchabpumpmodus ein.

Die Saugleistung 
lässt bei längerem 

Gebrauch nach

Saugleistung ist zu 
gering2
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Botón de pausa/inicio

Modo Expresión

Modo Estimulación

Botón de aumento de nivel 

Indicador de nivel

Botón de encendido/
selección de modo

Diagrama de la estructura del producto
1 2 3 4 5 6 7

Lista de piezas
1

2

3

4

Brida

Motor de la bomba

Diafragma de silicona

Cable de carga USB

Colector de leche

Hebilla de ajuste del sujetador

Válvula

5

6

7

Descripción de la pantalla LED y de la función de los botones

7

1

8
2

9
3

104

11

12
5

6

4

1

2

3

5

6

7

8

9

10

11

12

Modo Masaje

Modo Automático

Tiempo/Minuto

Botón de bajada de nivel

Pantalla de encendido

Indicación de la hora

Aviso
Este producto lleva incorporada una batería de litio. Cuando el 
indicador de encendido parpadee, se recomienda utilizar un 

adaptador de corriente certificado de 5 V 1 A para cargar el host lo 
antes posible.
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Indicador LED de potencia
La pantalla del extractor de leche presenta tres marcos de potencia 
para un fácil control. Tenga en cuenta que la bomba no se puede utilizar 
durante la carga. Durante la carga, la interfaz de pantalla solo mostrará el 
nivel de potencia.

El nivel de energía muestra 
1 barra y parpadea: la 
batería se está agotando; 
cárguela lo antes posible.

El nivel de energía muestra 
tres barras y ya no 
parpadea: la batería está 
completamente cargada.

No utilice un microondas.

Desmonte cada accesorio individualmente para limpiarlo y desinfectarlo antes de usarlo.

Tenga cuidado al limpiar la válvula y el diafragma de silicona. Para limpiar la válvula y el diafragma de silicona, frótelos 
suavemente entre el pulgar y el índice con agua tibia y jabón. Evite insertar cualquier cosa en la válvula que pueda dañarla.

Uso por primera vez Después de cada uso

Motor de bomba
Encienda la bomba presionando el botón 
de encendido.

Limpie con un paño limpio y húmedo con alcohol etílico 
al 70 % o alcohol isopropílico, según sea necesario. No 
sumerja la bomba en agua.

Brida, Diafragma de Silicona, 
Válvula, Enlazador y Colector 
de Leche

Hervir en agua durante 5 minutos.
No caliente la brida en el microondas,
Diafragma de Silicona, Válvula, Linker y 
Colector de Leche.

Limpiar con jabón suave para lavar platos o agua 
limpia.
Los accesorios se pueden esterilizar hirviéndolos 
o sumergiéndolos durante 5-8 minutos en agua 
hirviendo.
La temperatura de esterilización de los accesorios no 
debe exceder los 100 C.

Advertencia

Limpieza
Limpieza y mantenimiento
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Montaje
Para montar la bomba, siga los pasos que se indican a continuación.

PRECAUCIONES
Asegúrese de limpiar la bomba siguiendo las instrucciones de este manual de usuario.

Asegúrese de montar la bomba correctamente, tal y como se indica en este manual de instrucciones.

Para evitar fugas, elimine los residuos alrededor de la llanta antes de montarla.

Lávese bien las manos antes de montar componentes limpios.

Coloca el diafragma de silicona en el interior del recipiente 
de leche y ejerce presión. Consigue un sellado perfecto 
utilizando las manos para que los bordes queden bien 
sujetos.

Instale la válvula en la parte inferior del colector de leche 
materna e instálela en la dirección correcta.

21

Para instalar la brida en el colector de leche, asegúrese 
de alinear la ranura de desvío de la brida con la ranura de 
reflujo del colector de leche y, a continuación, presione los 
bordes con ambas manos para asegurarse de que la junta 
está en su sitio.

3

Instale el cuerpo principal del extractor de leche en el 
colector de leche, alinee la muesca situada debajo del 
cuerpo principal con el diafragma de silicona y móntelo 
hacia abajo para ajustarlo al colector de leche y garantizar 
un sellado completo.

4
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Para iniciar el proceso de bombeo
Para crear succión con el extractor de leche, coloque la 
brida contra su seno sin espacios, centre sus pezones 
y manténgalos en posición vertical. Asegúrese de no 
mover el dispositivo ni sus senos mientras lo hace.

1 Mantenga pulsado el botón de encendido para poner en 
marcha el extractor de leche.

2

Use un extractor de leche para ayudar a la madre a superar la incomodidad. Para estimular adecuadamente el crecimiento 
de las glándulas mamarias antes de usar el extractor de leche, caliente los senos durante cinco minutos con una toalla 
caliente o una compresa fría y caliente.

Comenzar lentamente en la primera marcha puede ayudar a imitar el movimiento de succión de un bebé y estimular la 
liberación de leche de la glándula pituitaria. Para asegurar la apertura completa de las glándulas mamarias, ajuste el nivel de 
succión de pequeño a grande.

Se recomiendan ocho minutos para cada succión; no te pases de los 20 minutos.

Si no puede extraer leche, evite hacerlo durante más de cinco minutos. En su lugar, vuelva a intentarlo más tarde.

Si experimenta alguna molestia o dolor mientras usa el extractor de leche, deje de usarlo y consulte a un profesional de 
enfermería.

Cuando el recipiente de leche contiene más de 120 ml de leche, el flujo de leche materna se ralentiza. Transfiera la leche a 
una botella de almacenamiento para restaurar la velocidad de succión.

La válvula y el diafragma de silicona son productos consumibles con una vida útil de 1 a 2 meses y de 4 a 6 meses.

Antes del bombeo
1

2

3
4
5

7
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En cada modo, hay 9 niveles de succión. Puede ajustar 
la succión a su nivel de comodidad usando el botón " + " 
para aumentar y el botón " — " para disminuir. 

Puede presionar brevemente el botón "  " para controlar 
las funciones de inicio y pausa del extractor de leche. 
Después de encender el extractor de leche, presione el 
botón "  " para cambiar de modo. Puede elegir entre 
cuatro modos (modo de estimulación, modo de expresión, 
modo de masaje y modo automático). Cuando el "  " está 
encendido, significa el modo de estimulación; cuando 
el "  " está encendido, significa el modo de expresión; 
cuando el "  " está encendido, significa el modo de 
masaje; cuando el "  " está encendido, significa el modo 
automático.

3 Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation "  " 
pour éteindre le tire-lait.

5

Consejos cálidos
1. Este modelo tiene una función de memoria integrada. Cuando 
enciende el dispositivo nuevamente, ingresa automáticamente y 
cambia al modo de trabajo y al nivel de succión que usó la última 
vez.

2. El extractor de leche se detendrá automáticamente tras 30 
minutos de trabajo.

4
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Stufe 1

Stufe 2

Stufe 3

1

Posición sentada para 
amamantar
Para máxima comodidad y eficiencia, 
inclínese levemente hacia adelante y use 
una silla cómoda. Use un cojín para apoyar 
la espalda. Asegúrese de mantener la copa 
para el pecho y el extractor en posición 
vertical para garantizar una succión 
adecuada.

Cómo ajustar las correas del 
sostén
Para garantizar una experiencia cómoda, ajuste los tirantes del 
sostén colgando un extremo de la hebilla de ajuste en la copa 
del sostén y el otro extremo de la hebilla de lactancia en el forro 
interior del sostén de lactancia. Modifique la longitud de los 
tirantes del sostén a su nivel de comodidad.

Finalización del proceso de 
bombeo

Para apagar el extractor de 
leche, mantenga presionado 
el botón de encendido. Luego, 
rompa el sello entre el seno y 
el embudo del extractor con 
el dedo y retire con cuidado el 
extractor de su seno.

Una vez que haya terminado de bombear, retire el extractor de 
leche de su seno mientras lo mantiene en posición vertical. A 
continuación, retire la parte del motor y sostenga el colector de 

leche para verter la leche materna en el biberón. Asegúrese de 
alinear el espacio del colector de leche de la copa para el pecho 
con la boca del biberón para evitar derrames.

Separe el colector de leche del motor de la bomba y esté 
listo para alimentación/almacenamiento. Limpie las 
otras piezas usadas según las instrucciones.

Vierta la leche en la botella de almacenamiento. Asegúrese 
de que la ranura esté alineada con la botella.

2

3
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Almacenamiento adecuado de la leche materna
Utilice siempre extractores de leche esterilizados para recoger la leche materna.

Use bolsas de almacenamiento de leche limpias y esterilizadas o biberones con un cojín de sellado.

Coloque la leche en el refrigerador o congelador inmediatamente después de extraerla. 

1

Almacenamiento en frío de leche materna
No congele la leche materna repetidamente.

No mezcle leche materna fresca con leche materna congelada.

Deseche cualquier resto de leche materna después de amamantar.

Puede refrigerar la leche extraída hasta por 48 horas o congelarla hasta por tres meses. Asegúrese de etiquetar la botella de 
leche o la bolsa de almacenamiento con la fecha y la hora en que se recolectó.

2
3

1
2
3
4

Cómo descongelar la leche materna de forma segura
Para descongelar la leche materna, colóquela en la sección del refrigerador durante la noche. Para emergencias, puede descongelar 
la leche materna rápidamente colocando la bolsa de almacenamiento o el biberón en un recipiente con agua caliente.

Una vez descongelada la leche materna, se debe consumir dentro de las 24 horas. No vuelva a congelar la leche materna que ya ha 
sido descongelada.

1

2

Calentar la leche materna de forma segura
1 Para calentar la leche materna, puede colocar el biberón en un recipiente con agua caliente o usar un calentador de biberones y 

alimentos para un calentamiento seguro y rápido.

Controla siempre la temperatura de la leche materna antes de dársela a tu bebé para evitar quemaduras o molestias.

No utilice un horno de microondas para calentar la leche materna, ya que puede destruir los nutrientes esenciales y los 
anticuerpos. Además, el calentamiento desigual puede provocar un sobrecalentamiento parcial del líquido, lo que puede quemar 
la boca del bebé.

Evite sumergir la botella de almacenamiento de leche en agua hirviendo para calentarla, ya que esto puede hacer que la botella 
se rompa o agriete.

2
3

4
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Elegir la brida apropiada
pezones

pezones

Areola

Areola

raíces del 
pezón

Medida

Paso 1: Usando una regla o una cinta métrica, calcule el diámetro de la raíz del pezón en milímetros (mm). Mientras mide, omita la 
sección de la areola.

Paso 2: utilizando el principio de +4 mm, seleccione el tamaño de protección adecuado en función de los resultados de medición 
del gráfico. Si el diámetro es de 16 mm, debe comprar un embudo de succión de 21 mm porque, de lo contrario, es de 17 mm.

pezones

Areola

El tamaño ideal: el pezón del 
tubo del protector de senos 
está situado en el medio y se 
puede mover libremente.

El tamaño es demasiado 
grande: intente usar un 
protector de senos de tamaño 
más pequeño si una areola 
grande se introduce en el túnel.

pezones

Areola

El tamaño es demasiado 
pequeño: intente usar un 
protector de senos más 
grande si sus pezones están 
presionando contra los 
conductos.

21 24 27 30 36

máx 17 máx 20 máx 23
máx 26

máx 32

Diámetro del pezón 
medido en milímetros 

(Unidad: mm)

Dimensiones del blindaje 
medidas en milímetros 
(Unidad: mm)

Español
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Guía de resolución de problemas
No. Problema/Asunto

Succión insuficiente

Análisis de causa

Fallo del 
anfitrión

Solución

Pruebe la potencia de succión:
Separe el cuerpo principal de la taza, coloque el cuerpo principal en la palma de su 
mano y verifique si hay succión en la palma de su mano. Si hay succión, la máquina 
no es el problema. De lo contrario, el problema radica en la unidad principal.

Instalación 
incorrecta

Compruebe si hay problemas de instalación:
1. Para garantizar un montaje adecuado y un sellado completo, siga las 
instrucciones proporcionadas para volver a montar el accesorio correctamente.
2. Lave y seque la brida, busque daños y vea si la desinfección ha alterado su 
apariencia.
3. Verifique si el método de instalación es incorrecto y si la válvula de pico de 
pato está dañada.

Nicht eng an der 
Brust anliegend

Para asegurarse de que la brida y el seno encajen correctamente durante la lactancia, 
siga las instrucciones proporcionadas para la postura correcta para sentarse.

La succión es 
demasiado pequeña.

Es importante tener en cuenta que una succión baja puede provocar que no se extraiga leche 
durante la extracción. La presión de succión natural del bebé suele oscilar entre 10 y 45 kPa, y el 
estándar internacional para extractores de leche es una presión de succión máxima de 40 kPa. Si se 
excede esta presión, puede dañar los capilares en el seno de una mujer. Sin embargo, con el extractor 
de leche de Nuliie, la presión de succión cae dentro del rango seguro de 10-45 Kpa, que es similar a la 
presión de succión natural de un bebé.

Nueva máquina

Después de asegurarse de que el nuevo extractor de leche funcione correctamente, 
seleccione el modo y la marcha apropiados. El ambiente, su estado de ánimo y su 
condición física pueden afectar su flujo de leche. Para aumentar la producción de 
leche, considere usar una compresa tibia con una toalla. En general, no importa si 
utiliza extractores de leche de diferentes marcas.

La potencia 
de succión 
disminuye 
con el uso 

prolongado

Las causas principales de los problemas son la deformación por la limpieza y los 
accesorios mal instalados. Los componentes consumibles incluyen diafragmas 
de silicona y válvulas de pico de pato. Es recomendable cambiarlos cada tres a 
seis meses. Puede probar las siguientes medidas para ver si la fuerza de succión 
disminuye:
1. Examine los accesorios en busca de daños o deformaciones significativas. 
2. Ensamble los accesorios y asegúrese de que estén completamente sellados 
siguiendo las instrucciones provistas.
3. Asegúrese de que el diafragma de silicona esté completamente contraído y 
ajústelo a la marcha más alta del modo de extracción de leche.

1

2

Español
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3

4

5

6

7

no puedo chupar 
leche

goteo de leche

El extractor de leche 
no responde y no se 

puede encender

Ruido bajo

Componentes dañados 
o faltantes

Determinar si la 
pechuga está 
aglomerada

1. Masajee suavemente el seno durante cinco minutos con una toalla caliente o una 
compresa fría y caliente. 
2. Comience a usar la configuración más pequeña de "extracción de leche" en el 
extractor de leche, aumentando gradualmente la succión a medida que trabaja 
para liberar cualquier bloqueo de leche. 

Determinar si 
el seno tiene 

leche.

Si las glándulas mamarias están inactivas y no producen leche, la terapia nutricional y el 
entrenamiento del cuerpo pueden ayudar a estimular la producción de leche. 
Para promover la producción de leche, considera consumir alimentos como sopa de gallina 
vieja, maní, manitas, soya, astrágalo, angélica, brotes de soya, tofu, hongos enoki y otros 
alimentos lactogénicos.

Postura incorrecta 
para sentarse

1. La válvula de pico de pato debe reemplazarse inmediatamente (la vida útil de la válvula 
de pico de pato es de aproximadamente 3 a 6 meses; comuníquese con el servicio al 
cliente para comprar accesorios). 
2. Reemplace el diafragma de silicona inmediatamente (la vida útil del diafragma de 
silicona es de aproximadamente 3 a 6 meses; comuníquese con el servicio al cliente para 
comprar accesorios). 
3. Reemplace la brida inmediatamente (amarilla o deformada, necesita ser reemplazada). 
4. Use el puerto de vertido de leche designado para verter la leche con precisión. Evite 
quitar la brida mientras vierte la leche, ya que esto puede provocar que la leche se 
derrame. 
5. Después de verter la leche, normalmente se ven algunas gotas de residuos de leche en 
el enlazador.

Asegúrese de estar sentada en la posición correcta para amamantar. Inclínese hacia 
adelante en un ángulo de 45 grados con la barbilla pegada al pecho. Cuando use un 
biberón, sosténgalo en posición vertical durante y después de la alimentación.

Accesorios 
dañados, 
operación 
incorrecta

La leche 
entra en el 
dispositivo.

Si los accesorios (como el diafragma de silicona) están dañados o si la leche se vierte 
accidentalmente en la unidad principal sin quitar el cabezal, es posible que el extractor 
de leche no funcione correctamente. 
Nota: si algún accesorio está dañado, reemplácelo de inmediato y tenga en cuenta cómo 
vierte la leche para evitar problemas. 

Batería baja
Utilice un adaptador de corriente certificado de 5 V para cargar el host. No utilice un 
adaptador con más de 5 V, ya que es fácil quemar la máquina.

El extractor de leche genera succión al inhalar y desinflar el cuerpo del extractor, lo que genera un cierto 
nivel de ruido. Sin embargo, este producto ha sido diseñado para minimizar el ruido y el nivel de decibelios 
se mantiene dentro del rango estándar de aproximadamente 45 a 55 decibelios.

Comuníquese con el servicio posventa al cliente para comprar accesorios.
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Bouton Pause/Départ

Mode d'expression

Mode de stimulation

Bouton d'augmentation du niveau 

Affichage du niveau

Bouton d'alimentation/de 
sélection du mode

Schéma de la structure du produit
1 2 3 4 5 6 7

Liste des pièces
1

2

3

4

Bride

Moteur de pompe

Membrane en silicone

Câble de charge USB

Collecteur de lait

Boucle de réglage du soutien-gorge

Valve

5

6

7

Description de l'affichage LED et de la fonction des boutons

7

1

8
2

9
3

104

11

12
5

6

4

1

2

3

5

6

7

8

9

10

11

12

Mode massage

Mode automatique

Heure/Minute

Bouton d'abaissement 
du niveau

Affichage de la puissance

Affichage de l'heure

Avis
Ce produit est équipé d'une batterie au lithium intégrée. Lorsque 
le voyant d'alimentation clignote, il est recommandé d'utiliser un 
adaptateur d'alimentation certifié 5V 1A pour charger l'hôte dès 

que possible.
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Affichage LED de la puissance
L'écran du tire-lait comporte trois cadres d'alimentation pour une 
surveillance facile. Veuillez noter que la pompe ne peut pas être utilisée 
pendant la charge. Pendant la charge, l'interface d'affichage n'affichera que 
le niveau de puissance. 

Le niveau de puissance affiche 
1 barre et clignote : la batterie 
est faible ; rechargez-la dès 
que possible.

Le niveau de puissance 
affiche trois barres et ne 
clignote plus : la batterie est 
complètement chargée.

Ne pas utiliser de micro-ondes.

Veuillez démonter chaque accessoire individuellement pour le nettoyage et la désinfection avant utilisation.

Soyez prudent lorsque vous nettoyez la valve et le diaphragme en silicone. Pour nettoyer la valve et le diaphragme en silicone, 
frottez-les doucement entre le pouce et l'index dans de l'eau chaude savonneuse. Évitez d'insérer quoi que ce soit dans la 
valve qui pourrait l'endommager.

Première utilisation Après chaque utilisation

Moteur de pompe
Allumez la pompe en appuyant sur le 
bouton d'alimentation.

Essuyez avec un chiffon propre et humide avec de 
l'alcool éthylique à 70 % ou de l'alcool isopropylique au 
besoin. Ne plongez pas la pompe dans l'eau.

Bride, diaphragme en silicone, 
valve, lieur et collecteur de lait

Faire bouillir dans l'eau pendant 5 minutes.
Ne pas micro-ondes la bride,
Diaphragme en silicone, valve, lieur et 
collecteur de lait.

Nettoyer avec du savon à vaisselle doux ou de l'eau 
propre.
Les accessoires peuvent être stérilisés en les faisant 
bouillir ou en les faisant tremper pendant 5 à 8 minutes 
dans de l'eau bouillante.
La température de stérilisation des accessoires ne doit 
pas dépasser 100 C.

Avertissement

Nettoyage
Nettoyage & entretien
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Assemblée
Pour assembler la pompe, suivez les étapes ci-dessous.

PRÉCAUTIONS
Veillez à nettoyer la pompe conformément aux instructions de ce manuel d'utilisation.

Veillez à assembler la pompe correctement en suivant les instructions de ce manuel d'utilisation.

Pour éviter les fuites, éliminez les résidus autour de la jante avant de procéder à l'assemblage.

Lavez-vous soigneusement les mains avant d'assembler des composants nettoyés.

Placez le diaphragme en silicone à l'intérieur du récipient 
à lait et exercez une pression. Obtenez une étanchéité 
parfaite en utilisant vos mains pour que les bordures soient 
bien fermées.

Installez la valve au bas du collecteur de lait maternel et 
installez-la dans le bon sens.

21

Pour installer la bride sur le collecteur de lait, veillez à 
aligner la rainure de déviation de la bride avec la rainure 
de refoulement du collecteur de lait, puis appuyez sur les 
bords avec les deux mains pour vous assurer que le joint 
est bien en place.

3

Installez le corps principal du tire-lait sur le collecteur 
de lait, alignez l'encoche sous le corps principal avec le 
diaphragme en silicone, et assemblez-le vers le bas pour 
l'adapter au collecteur de lait afin d'assurer une étanchéité 
complète.

4
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6

Pour démarrer le processus de pompage
Pour créer une aspiration avec le tire-lait, placez la 
bride contre votre sein sans aucun espace, centrez vos 
mamelons et maintenez-les droits. Assurez-vous de 
ne pas déplacer l'appareil ou vos seins pendant cette 
opération.

1 Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation pour 
démarrer le tire-lait.

2

Utilisez un tire-lait pour aider la mère à surmonter l'inconfort. Pour stimuler correctement la croissance des glandes 
mammaires avant d'utiliser le tire-lait, réchauffez les seins pendant cinq minutes avec une serviette chauffante ou une 
compresse chaude et froide.

Commencer lentement en première vitesse peut aider à imiter le mouvement de succion d'un bébé et encourager la 
libération de lait de la glande pituitaire. Pour assurer une ouverture complète des glandes mammaires, ajustez le niveau 
d'aspiration de petit à grand.

Huit minutes sont conseillées pour chaque aspiration ; ne pas dépasser 20 minutes.

Si vous ne parvenez pas à exprimer votre lait, évitez d'exprimer votre lait pendant plus de cinq minutes. Au lieu de cela, 
réessayez plus tard.

Si vous ressentez une gêne ou une douleur lors de l'utilisation du tire-lait, arrêtez de l'utiliser et consultez un infirmier.

Lorsque le pot à lait contient plus de 120 ml de lait, le débit de lait maternel ralentit. Transférer le lait dans un biberon de 
conservation pour rétablir la vitesse d'aspiration.

La valve et le diaphragme en silicone sont des produits consommables avec une durée de vie de 1 à 2 mois et de 4 à 6 mois.

Avant le pompage
1

2

3
4

5

7
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Dans chaque mode, il y a 9 niveaux d'aspiration. Vous 
pouvez ajuster l'aspiration à votre niveau de confort en 
utilisant le bouton " + " pour augmenter et le bouton " _ " 
pour diminuer. 

Vous pouvez appuyer brièvement sur le bouton "  " pour 
contrôler les fonctions de démarrage et de pause du tire-
lait. Après avoir démarré le tire-lait, appuyez sur le bouton 
"  " pour changer de mode. Vous pouvez choisir parmi 
quatre modes (mode stimulation, mode expression, mode 
massage et mode automatique). Lorsque le "  " est allumé, 
cela signifie le mode de stimulation ; lorsque le "  " est 
allumé, cela signifie le mode d'expression ; lorsque le "  " 
est allumé, cela signifie le mode massage ; lorsque le "  " 
est allumé, cela signifie le mode automatique.

3 Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation "  " 
pour éteindre le tire-lait.

5

Conseils sur la chaleur
1. Ce modèle a une fonction de mémoire intégrée. Lorsque vous 
rallumez l'appareil, il entre automatiquement et passe au mode de 
fonctionnement et au niveau d'aspiration que vous avez utilisés 
la dernière fois.

2. Le tire-lait s'arrête automatiquement après 30 minutes de 
fonctionnement.

4
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Étape 1

Étape 2

Étape 3

1

Position assise pour 
l'allaitement
Pour un maximum de confort et 
d'efficacité, penchez-vous légèrement 
vers l'avant et utilisez une chaise 
confortable. Utilisez un coussin pour 
soutenir le dos. Assurez-vous de garder le 
bonnet et le tire-lait en position verticale 
pour assurer une bonne aspiration.

Instructions pour le réglage 
du soutien-gorge
Pour un maximum de confort et d'efficacité, penchez-vous 
légèrement vers l'avant et utilisez une chaise confortable. 
Utilisez un coussin pour soutenir le dos. Assurez-vous de 
garder le bonnet et le tire-lait en position verticale pour 
assurer une bonne aspiration.

Achèvement du processus 
de pompage

Pour éteindre le tire-lait, 
appuyez longuement sur 
le bouton d'alimentation. 
Ensuite, brisez le joint entre le 
sein et l'entonnoir de la pompe 
avec votre doigt et retirez 
délicatement la pompe de 
votre sein.

Une fois que vous avez fini de pomper, retirez le tire-lait de 
votre sein tout en le gardant droit. Ensuite, retirez la partie 
moteur et maintenez le collecteur de lait pour verser le lait 

maternel dans le biberon. Assurez-vous d'aligner l'espace du 
collecteur de lait du gobelet avec l'embouchure du biberon 
pour éviter tout déversement.

Séparez le collecteur de lait du moteur de la pompe prêt 
pour l'alimentation/stockage. Nettoyez les autres pièces 
utilisées conformément aux instructions.

Versez le lait dans la bouteille de stockage. Assurez-vous 
que la fente est alignée avec la bouteille.

2

3
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Bonne conservation du lait maternel
Utilisez toujours des tire-lait stérilisés pour recueillir le lait maternel.

Utilisez des sacs ou des bouteilles de stockage de lait stérilisés et propres avec un coussin d'étanchéité.

Placez le lait au réfrigérateur ou au congélateur juste après l'expression. 

1

Entreposage au froid du lait maternel
Ne congelez pas le lait maternel à plusieurs reprises.

Ne mélangez pas le lait maternel frais avec du lait maternel congelé.

Jeter tout lait maternel restant après une tétée.

Vous pouvez réfrigérer le lait extrait jusqu'à 48 heures ou le congeler jusqu'à trois mois. Assurez-vous d'étiqueter la bouteille 
de lait ou le sac de stockage avec la date et l'heure de la collecte.

2
3

1
2
3
4

Comment décongeler le lait maternel en toute sécurité
Pour décongeler le lait maternel, placez-le dans la section réfrigérateur pendant la nuit. En cas d'urgence, vous pouvez 
décongeler rapidement le lait maternel en plaçant le sachet de conservation ou le biberon dans un plat d'eau chaude.

Une fois le lait maternel décongelé, il doit être consommé dans les 24 heures. Ne recongelez pas le lait maternel qui a déjà été 
décongelé.

1

2

Chauffer le lait maternel en toute sécurité
1 Pour chauffer le lait maternel, vous pouvez soit placer le biberon dans un bol d'eau chaude, soit utiliser un chauffe-biberon et un 

chauffe-aliments pour un chauffage sûr et rapide.

Vérifiez toujours la température du lait maternel avant de le donner à votre bébé pour éviter toute brûlure ou inconfort.

N'utilisez pas de four à micro-ondes pour chauffer le lait maternel car cela peut détruire les nutriments essentiels et les anticorps. De 
plus, un chauffage inégal peut entraîner une surchauffe partielle du liquide, ce qui peut brûler la bouche de bébé.

Évitez d'immerger la bouteille de stockage du lait dans de l'eau bouillante pour la chauffer, car cela pourrait provoquer la rupture ou la 
fissuration de la bouteille.

2
3

4

Français
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Choisissez la bride appropriée
Mamelons

Mamelons

Aréole

Aréole

Racines du 
mamelon

Mesure

Étape 1 : À l'aide d'une règle ou d'un ruban à mesurer, calculez le diamètre de la racine du mamelon en millimètres (mm). Pendant 
la mesure, omettez la section de l'aréole.

Étape 2 : En utilisant le principe + 4 mm, sélectionnez la taille de blindage appropriée en fonction des résultats de mesure du 
tableau. Si le diamètre est de 16 mm, il faut acheter une téterelle de succion de 21 mm car elle est de 17 mm sinon.

Mamelons

Aréole

La taille idéale : Le mamelon 
du tube de la téterelle est 
situé au milieu et est librement 
mobile.

La taille est trop grande : 
Essayez d'utiliser une téterelle 
de plus petite taille si une 
grande aréole est tirée dans le 
tunnel.

pezones

Areola

La taille est trop petite : 
essayez d'utiliser une téterelle 
plus grande si vos mamelons 
sont en contact avec les 
conduits.

21 24 27 30 36

Max 17 Max 20 Max 23
Max 26

Max 32

Diamètre du mamelon 
mesuré en millimètres 

(Unité : mm)

Dimensions du bouclier 
mesurées en millimètres 
(Unité : mm)
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Guide de dépannage
N° Problème/Problème

Aspiration insuffisante

Analyse des causes

Défaillance de 
l'hôte

Solution

Testez la puissance d'aspiration :
Séparez le corps principal de la tasse, placez le corps principal dans la paume de 
votre main et vérifiez s'il y a une aspiration dans la paume de votre main. S'il y a 
aspiration, la machine n'est pas le problème. Sinon, le problème réside dans l'unité 
principale. 

Mauvaise 
installation

Vérifiez les problèmes d'installation :
1. Pour assurer un assemblage correct et une étanchéité complète, suivez les 
instructions fournies pour remonter correctement le raccord.
2. Lavez et séchez la bride, recherchez les dommages et voyez si la désinfection a 
altéré son apparence.
3. Vérifiez si la méthode d'installation est incorrecte et si la valve à bec de canard est 
endommagée.

Nicht eng an der 
Brust anliegend

Pour vous assurer que la collerette et le sein sont correctement ajustés pendant 
l'allaitement, suivez les instructions fournies pour une position assise correcte.

L'aspiration est trop 
petite

Il est important de noter qu'une faible aspiration peut empêcher l'expression du lait pendant l'expression. 
La pression de succion naturelle du bébé varie généralement de 10 à 45 kPa, et la norme internationale 
pour les tire-lait est une pression de succion maximale de 40 kPa. Si cette pression est dépassée, cela 
peut endommager les capillaires du sein d'une femme. Cependant, avec le tire-lait de Nuliie, la pression 
d'aspiration se situe dans la plage de sécurité de 10 à 45 kPa, ce qui est similaire à la pression de succion 
naturelle d'un bébé.

Nueva máquina

Après vous être assuré que le nouveau tire-lait fonctionne correctement, 
sélectionnez le mode et la vitesse appropriés. L'atmosphère, votre humeur et 
votre condition physique peuvent affecter votre débit de lait. Pour augmenter la 
production de lait, pensez à utiliser une compresse chaude avec une serviette. 
Généralement, peu importe si vous utilisez des tire-lait de différentes marques.

La puissance 
d'aspiration 

diminue avec 
une utilisation 

prolongée

Les principales causes de problèmes sont la déformation due au nettoyage et 
les accessoires mal installés. Les composants consommables comprennent des 
membranes en silicone et des valves à bec de canard. Il est conseillé de les changer 
tous les trois à six mois. Vous pouvez essayer les mesures suivantes pour voir si la 
force d'aspiration diminue :
1. Examinez les accessoires pour détecter d'éventuels dommages ou déformations 
importantes.
2. Assemblez les accessoires et assurez-vous qu'ils sont entièrement scellés en 
suivant les instructions fournies. 
3. Assurez-vous que le diaphragme en silicone est complètement contracté et 
ajustez-le à la vitesse la plus élevée du mode de pompage du sein.

1

2
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3

4

5

6

7

Ne peut pas sucer 
le lait

Fuite de lait

Le tire-lait ne répond 
pas et ne peut pas 

être allumé

Faible bruit

Composants endommagés 
ou manquants

Déterminer 
si le sein est 
aggloméré

1. Massez doucement le sein pendant cinq minutes avec une serviette chauffante 
ou une compresse chaude et froide. 
2. Commencez à utiliser le plus petit réglage de « pompage du sein » sur le tire-lait, 
en augmentant progressivement l'aspiration au fur et à mesure que vous travaillez 
pour libérer tout blocage de lait.

Déterminer si 
le sein contient 

du lait

Si les glandes mammaires sont inactives et ne produisent pas de lait, une thérapie nutritionnelle 
et un entraînement du corps peuvent aider à stimuler la production de lait. 
Pour favoriser la production de lait, pensez à consommer des aliments tels que la vieille soupe 
de poule, les cacahuètes, les pieds, le soja, l'astragale, l'angélique, les germes de soja, le tofu, les 
champignons enoki et d'autres aliments lactogéniques.

Mauvaise posture 
assise

1. La valve à bec de canard doit être remplacée immédiatement (la durée de vie de la valve 
à bec de canard est d'environ 3 à 6 mois ; contactez le service client pour acheter des 
accessoires). 
2. Remplacez immédiatement le diaphragme en silicone (la durée de vie du diaphragme en 
silicone est d'environ 3 à 6 mois ; contactez le service client pour acheter des accessoires). 
3. Remplacez immédiatement la bride (jaune ou déformée, doit être remplacée). 
4. Utilisez le port de versement du lait désigné pour verser le lait avec précision. Évitez de 
retirer la bride pendant que vous versez du lait, car cela peut provoquer une fuite de lait. 
5. Après avoir versé du lait, quelques gouttes de résidus de lait sont généralement visibles 
sur le lieur.

Assurez-vous que vous êtes assise dans la bonne position pour allaiter. Penchez-vous 
en avant à un angle de 45 degrés avec votre menton rentré dans votre poitrine. Lorsque 
vous utilisez un biberon, tenez-le droit pendant et après la tétée.

Accessoires 
endommagés, 

mauvais 
fonctionnement

Le lait entre 
dans l'appareil

Si les accessoires (tels que le diaphragme en silicone) sont endommagés ou si du lait est 
accidentellement versé dans l'unité principale sans retirer la tête, le tire-lait peut ne pas 
fonctionner correctement. 
Remarque : si des accessoires sont endommagés, remplacez-les rapidement et faites 
attention à la façon dont vous versez le lait pour éviter tout problème.

Batterie faible
Veuillez utiliser un adaptateur secteur 5V certifié pour charger l'hôte. Veuillez ne pas 
utiliser d'adaptateur avec plus de 5 V, car il est facile de brûler la machine.

Le tire-lait crée une aspiration en inhalant et en dégonflant le corps de la pompe, ce qui entraîne un certain 
niveau de bruit. Cependant, ce produit a été conçu pour minimiser le bruit et le niveau de décibels est 
maintenu dans la plage standard d'environ 45 à 55 décibels.

Veuillez contacter le service après-vente pour acheter des accessoires.
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Pulsante Pausa/Avvio

Modalità di espressione

Modalità stimolazione

Pulsante di aumento livello 

Display del livello

Pulsante di accensione/tasto 
di selezione della modalità

Diagramma di struttura del prodotto
1 2 3 4 5 6 7

Elenco delle parti
1

2

3

4

Flangia

Motore della pompa

Membrana in silicone

Cavo di ricarica USB

Raccoglitore di latte

Fibbia di regolazione del reggiseno

Valvola

5

6

7

Descrizione del display a LED e della funzione dei pulsanti

7

1

8
2

9
3

104

11

12
5

6

4

1

2

3

5

6

7

8

9

10

11

12

Modalità massaggio

Modalità automatica

Tempo/Minuto

Pulsante di 
abbassamento livello

Display di alimentazione

Display dell'ora

Avviso
Questo prodotto ha una batteria al litio incorporata. Quando 

l'indicatore di alimentazione lampeggia, si consiglia di utilizzare un 
adattatore di alimentazione certificato da 5V 1A per caricare l'host 

il prima possibile.
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Display di alimentazione a LED
Il display del tiralatte presenta tre power frame per un facile monitoraggio. 
Si prega di notare che la pompa non può essere utilizzata durante la ricarica. 
Durante la ricarica, l'interfaccia del display mostrerà solo il livello di potenza.

Il livello di potenza indica 1 bar 
e lampeggia: la batteria si sta 
scaricando; caricarla al più 
presto.

Il livello di potenza mostra tre 
barre e non lampeggia più: 
la batteria è completamente 
carica.

Non usare un forno a microonde.

Si prega di smontare ogni accessorio singolarmente per la pulizia e la sanificazione prima dell'uso.

Prestare attenzione durante la pulizia della valvola e del diaframma in silicone. Per pulire la valvola e il diaframma in silicone, 
strofinare delicatamente tra il pollice e l'indice in acqua tiepida e sapone. Evitare di inserire nella valvola qualsiasi cosa che 
possa danneggiarla.

Primo utilizzo Dopo ogni utilizzo

Motore della pompa
Accendere la pompa premendo il pulsante 
di accensione.

Pulire con un panno umido pulito con alcol etilico 
al 70% o alcol isopropilico secondo necessità. Non 
immergere la pompa in acqua.

Flangia, diaframma in silicone, 
valvola, linker e raccoglitore di 
latte

Bollire in acqua per 5 minuti.
Non cuocere a microonde la flangia,
Membrana in silicone, valvola, linker e 
raccoglitore di latte.

Pulire con detersivo per piatti delicato o acqua pulita.
Gli accessori possono essere sterilizzati bollendoli o 
immergendoli per 5-8 minuti in acqua bollente.
La temperatura di sterilizzazione degli accessori non 
deve superare i 100 C.

Avvertimento

Pulizia
Pulizia e manutenzione
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Montaggio
Per assemblare la pompa, seguire i passaggi indicati di seguito.

ATTENZIONE
Assicurarsi di pulire la pompa come indicato nel presente manuale d'uso.

Assicurarsi di assemblare correttamente la pompa come indicato nel presente manuale d'uso.

Per evitare perdite, rimuovere i residui intorno al cerchio prima di assemblarlo.

Lavarsi accuratamente le mani prima di assemblare i componenti puliti.

Posizionare il diaframma in silicone all'interno del 
contenitore del latte e applicare una pressione. Per ottenere 
una tenuta perfetta, utilizzare le mani per far aderire bene i 
bordi

Installare la valvola sul fondo del collettore del latte 
materno e installarla nella direzione corretta.

21

Per installare la flangia sul collettore del latte, assicurarsi 
di allineare la scanalatura di deviazione sulla flangia con 
la scanalatura di riflusso sul collettore del latte, quindi 
premere i bordi con entrambe le mani per garantire la 
tenuta.

3

Installare il corpo principale del tiralatte sul raccoglitore, 
allineare la tacca sotto il corpo principale con il diaframma 
in silicone e assemblarlo verso il basso per adattarlo al 
raccoglitore per garantire una tenuta completa.

4
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6

Per avviare il processo di pompaggio 
Per creare l'aspirazione con il tiralatte, posiziona 
la flangia contro il seno senza spazi vuoti, centra i 
capezzoli e tienili in posizione verticale. Assicurati di 
non spostare il dispositivo o il tuo seno durante questa 
operazione.

1 Premere a lungo il pulsante di accensione per avviare il 
tiralatte.

2

Usa un tiralatte per aiutare la madre a superare il disagio. Per stimolare adeguatamente la crescita delle ghiandole 
mammarie prima di utilizzare il tiralatte, riscaldare il seno per cinque minuti con un asciugamano riscaldato o un impacco 
caldo e freddo.

Iniziare lentamente in prima marcia può aiutare a imitare il movimento di suzione di un bambino e incoraggiare a rilasciare il 
latte dalla ghiandola pituitaria. Per garantire la completa apertura delle ghiandole mammarie, regolare il livello di aspirazione 
da piccolo a grande.

Si consigliano otto minuti per ogni aspirazione; non superare i 20 minuti.

Se non riesci a pompare il latte, evita di pompare per più di cinque minuti. Invece, riprova più tardi.

In caso di disagio o dolore durante l'utilizzo del tiralatte, interrompere l'utilizzo e consultare un infermiere.

Quando il contenitore del latte contiene più di 120 ml di latte, il flusso del latte materno rallenta. Trasferire il latte in un 
biberon per ripristinare la velocità di aspirazione.

La valvola e il diaframma in silicone sono prodotti di consumo con una durata utile di 1-2 mesi e 4-6 mesi.

Prima del pompaggio
1

2

3
4
5

7
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In ogni modalità, ci sono 9 livelli di aspirazione. È 
possibile regolare l'aspirazione in base al proprio livello 
di comfort utilizzando il pulsante " + " per aumentare e il 
pulsante " - " per diminuire. 

È possibile premere brevemente il pulsante "  "per 
controllare le funzioni di avvio e pausa del tiralatte. Dopo aver 
avviato il tiralatte, premere il pulsante "  " per cambiare 
modalità. È possibile scegliere tra quattro modalità (modalità 
stimolazione, modalità espressione, modalità massaggio e 
modalità automatica). Quando il  "  " è acceso, significa la 
modalità di stimolazione; quando il  "  " è acceso, significa 
la modalità di espressione; quando il "  " è acceso, significa 
la modalità di massaggio; quando il "  " è acceso, significa la 
modalità automatica.

3 Premere a lungo il pulsante di accensione "  " per 
spegnere il tiralatte.

5

Suggerimenti caldi
1. Questo modello ha una funzione di memoria integrata. Quando 
riaccendi il dispositivo, entra automaticamente e passa alla 
modalità di lavoro e al livello di aspirazione che hai utilizzato 
l'ultima volta.

2. Il tiralatte si arresta automaticamente dopo 30 minuti di lavoro.

4
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Passo 1

Passo 2

Passo 3

1

Posizione di seduta per 
l'allattamento al seno
Per il massimo comfort ed efficienza, inclinati 
leggermente in avanti e usa una sedia 
comoda. Usa un cuscino per sostenere la 
schiena. Assicurarsi di mantenere la coppa 
del seno e il tiralatte in posizione verticale per 
garantire un'aspirazione adeguata. 

Come regolare le spalline del 
reggiseno
Per garantire un'esperienza confortevole, regola le spalline 
del reggiseno appendendo un'estremità della fibbia di 
regolazione sulla coppa del reggiseno e l'altra estremità 
della fibbia per l'allattamento al rivestimento interno del 
reggiseno per l'allattamento. Modifica la lunghezza delle 
spalline del reggiseno in base al tuo livello di comfort.

Completamento del 
processo di pompaggio

Per spegnere il tiralatte, 
premere a lungo il pulsante di 
accensione. Successivamente, 
rompi il sigillo tra il seno e 
l'imbuto del tiralatte con il dito 
e rimuovi con cautela il tiralatte 
dal seno.

Una volta terminato l'estrazione, rimuovi il tiralatte dal seno 
tenendolo in posizione verticale. Successivamente, rimuovi la 
parte del motore e tieni il collettore del latte per versare il 

latte materno nel biberon. Assicurati di allineare la fessura del 
collettore del latte della coppa per il seno con l'imboccatura del 
biberon per evitare fuoriuscite.

Separare il collettore del latte dal motore della pompa 
pronto per l'alimentazione/stoccaggio. Pulire le altre parti 
usate in base alle istruzioni.

Versare il latte nel biberon. Assicurarsi che la caratteristica 
dello slot sia allineata con la bottiglia.

2

3
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Corretta conservazione del latte materno
Utilizzare sempre tiralatte sterilizzati per raccogliere il latte materno.

Utilizzare sacchetti o bottiglie per la conservazione del latte sterilizzati e puliti con un cuscinetto sigillante.

Metti il latte nel frigorifero o nel congelatore subito dopo averlo estratto. 

1

Conservazione a freddo del latte materno
Non congelare ripetutamente il latte materno.

Non mescolare latte materno fresco con latte materno congelato.

Smaltire il latte materno rimanente dopo una poppata.

Puoi refrigerare il latte estratto per un massimo di 48 ore o congelarlo per un massimo di tre mesi. Assicurati di etichettare la 
bottiglia del latte o la busta con la data e l'ora in cui è stata raccolta.

2
3

1
2
3
4

Come sbloccare in modo sicuro il latte materno
Per scongelare il latte materno, mettilo nel frigorifero durante la notte. In caso di emergenza, puoi scongelare rapidamente il 
latte materno mettendo la busta o il biberon in una bacinella di acqua calda.

Una volta scongelato, il latte materno deve essere consumato entro 24 ore. Non ricongelare il latte materno che è già stato 
scongelato.

1

2

Riscaldamento sicuro del latte materno
1 1. Per riscaldare il latte materno, puoi mettere il biberon in una ciotola di acqua calda o utilizzare un biberon e uno scaldavivande per un 

riscaldamento rapido e sicuro.

Controlla sempre la temperatura del latte materno prima di darlo al tuo bambino per evitare scottature o fastidi.

Non utilizzare un forno a microonde per riscaldare il latte materno poiché può distruggere i nutrienti e gli anticorpi essenziali. Inoltre, il 
riscaldamento irregolare può causare un parziale surriscaldamento del liquido, che può ustionare la bocca del bambino.

Evitare di immergere la bottiglia per la conservazione del latte in acqua bollente per riscaldarla, in quanto ciò potrebbe causare la 
rottura o la rottura della bottiglia.

2
3

4
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Capezzoli

Areola

Radici del 
capezzolo

Misurare

21 24 27 30 36

Massimo 17
Massimo 20 Massimo 23

Massimo 26
Massimo 32

Diametro del nipplo 
misurato in millimetri 

(Unità: mm)

Dimensioni dello schermo 
misurate in millimetri (Unità: 
mm)

Italiano

Raccogliendo flangia appropriata

Capezzoli

Areola

Passaggio 1: utilizzando una riga o un metro a nastro, calcolare il diametro della radice del capezzolo in millimetri (mm). Durante 
la misurazione, tralasciare la sezione dell'areola.

Passaggio 2: utilizzando il principio +4 mm, selezionare la dimensione dello schermo appropriata in base ai risultati della 
misurazione dal grafico. Se il diametro è di 16 mm, dovresti acquistare una coppa per il seno aspirante da 21 mm perché altrimenti 
è di 17 mm.

Capezzoli

Areola

La dimensione ideale: il 
capezzolo del tubo della coppa 
per il seno si trova al centro ed 
è liberamente mobile.

La taglia è troppo grande: 
prova a usare una coppa per il 
seno più piccola se una grande 
areola viene tirata nel tunnel.

Capezzoli

Areola

La taglia è troppo piccola: 
prova a utilizzare una coppa 
per il seno più grande se i tuoi 
capezzoli premono contro i 
dotti.
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Guida alla risoluzione dei problemi
No. Problema/Problema

Aspirazione 
insufficiente

Causa Analisi

Errore dell'host

Soluzione

Testare la potenza di aspirazione: 
Separa il corpo principale dalla tazza, metti il corpo principale nel palmo della mano e 
controlla se c'è aspirazione nel palmo della mano. Se c'è aspirazione, la macchina non 
è il problema. Altrimenti, il problema risiede nell'unità principale.

Installazione 
impropria

Verificare la presenza di problemi di installazione:
1. Per garantire un corretto montaggio e una completa tenuta, seguire le istruzioni 
fornite per rimontare correttamente il raccordo. 
2. Lavare e asciugare la flangia, cercare eventuali danni e vedere se la disinfezione 
ne ha alterato l'aspetto.
3. Verificare se il metodo di installazione non è corretto e se la valvola a becco d'anatra 
è danneggiata.

Nicht eng an der 
Brust anliegend

Per garantire che la flangia e il seno siano correttamente montati insieme durante 
l'allattamento, seguire le istruzioni per una corretta postura seduta fornite.

L'aspirazione è troppo 
piccola

È importante notare che una bassa aspirazione può comportare la mancata estrazione del latte 
durante l'estrazione. La pressione di suzione naturale del bambino varia tipicamente da 10 a 45 kPa 
e lo standard internazionale per i tiralatte è una pressione di suzione massima di 40 kPa. Se questa 
pressione viene superata, può danneggiare i capillari nel seno di una donna. Tuttavia, con il tiralatte 
Nuliie, la pressione di aspirazione rientra nell'intervallo di sicurezza di 10-45 Kpa, che è simile alla 
pressione di suzione naturale di un bambino.

Nuova 
macchina

Dopo esserti assicurato che il nuovo tiralatte funzioni correttamente, seleziona la 
modalità e la marcia appropriate. L'atmosfera, il tuo umore e le tue condizioni fisiche 
possono influenzare il flusso del latte. Per aumentare la produzione di latte, prendi in 
considerazione l'utilizzo di un impacco caldo con un asciugamano. In generale, non 
importa se utilizzi tiralatte di marche diverse.

La potenza di 
aspirazione 
diminuisce 
con l'uso 

prolungato

Le cause principali dei problemi sono la deformazione dovuta alla pulizia e gli 
accessori installati in modo errato. I componenti di consumo includono diaframmi in 
silicone e valvole a becco d'anatra. Si consiglia di cambiarli ogni tre-sei mesi. Potresti 
provare le seguenti misure per vedere se la forza di aspirazione diminuisce: 
1. Esaminare gli accessori per danni o deformazioni significative. 
2. Assemblare gli accessori e assicurarsi che siano completamente sigillati seguendo 
le istruzioni fornite. 
3. Assicurarsi che il diaframma in silicone sia completamente contratto e regolare la 
marcia più alta della modalità di estrazione del seno.

1

2

Italiano
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3

4

5

6

7

Non posso 
succhiare il latte

Latte che perde

Il tiralatte non 
risponde e non può 

essere acceso

Rumore basso

Componenti danneggiati o 
mancanti

Determina 
se il seno è 

agglomerato

1. Massaggia delicatamente il seno per cinque minuti con un asciugamano 
riscaldato o un impacco caldo e freddo. 
2. Inizia a utilizzare l'impostazione di "estrazione del seno" più piccola sul tiralatte, 
aumentando gradualmente l'aspirazione mentre lavori per liberare eventuali blocchi 
di latte. 

Determina se 
il seno ha del 

latte

Se le ghiandole mammarie sono inattive e non producono latte, la terapia nutrizionale 
e l'allenamento del corpo possono aiutare a stimolare la produzione di latte. 
Per promuovere la produzione di latte, prendi in considerazione il consumo di cibi 
come zuppa di gallina vecchia, arachidi, zamponi, semi di soia, astragalo, angelica, 
germogli di soia, tofu, funghi enoki e altri alimenti lattogeni. 

Postura seduta 
scorretta 

1. La valvola a becco d'anatra deve essere sostituita immediatamente (la durata 
della valvola a becco d'anatra è di circa 3-6 mesi; contattare il servizio clienti per 
acquistare gli accessori). 
2. Sostituire immediatamente il diaframma in silicone (la durata del diaframma in 
silicone è di circa 3-6 mesi; contattare il servizio clienti per acquistare gli accessori). 
3. Sostituire immediatamente la flangia (gialla o deformata, deve essere sostituita). 
4. Utilizzare la porta di versamento del latte designata per versare il latte con 
precisione. Evitare di rimuovere la flangia mentre si versa il latte, in quanto ciò 
potrebbe causare perdite di latte. 
5. Dopo aver versato il latte, sul linker sono generalmente visibili alcune gocce di 
residui di latte. 

Assicurati di essere seduto nella posizione corretta per l'allattamento. Piegati in avanti 
con un angolo di 45 gradi con il mento nascosto nel petto. Quando usi il biberon, tienilo in 
posizione verticale durante e dopo la poppata.

Accessori 
danneggiati, 

funzionamento 
improprio

Il latte entra nel 
dispositivo

Se gli accessori (come il diaframma in silicone) sono danneggiati o se il latte viene 
accidentalmente versato nell'unità principale senza rimuovere la testina, il tiralatte 
potrebbe non funzionare correttamente. 
Nota: se qualche accessorio è danneggiato, sostituiscilo prontamente e fai attenzione a 
come versi il latte per evitare problemi.

Batteria scarica
Utilizzare un adattatore di alimentazione certificato da 5 V per caricare l'host. Si prega di 
non utilizzare un adattatore con più di 5 V, poiché è facile bruciare la macchina.

Il tiralatte crea aspirazione inalando e sgonfiando il corpo del tiralatte, provocando un certo livello di 
rumore. Tuttavia, questo prodotto è stato progettato per ridurre al minimo il rumore e il livello di decibel 
viene mantenuto entro l'intervallo standard di circa 45-55 decibel.

Si prega di contattare il servizio clienti post-vendita per acquistare gli accessori.
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FCC
Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to 
operate the equipment.
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not 
cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation.

Note: 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC 
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. 
This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will 
not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which 
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more 
of the following measures:
—Reorient or relocate the receiving antenna.
—Increase the separation between the equipment and receiver.
—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT 
(Waste Electrical & Electronic Equipment) 
This marking shown on the product or its literature, indicate that it should not be disposed with other household wastes 
at the end of its working life.

To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, please separate this from 
other types of wastes and recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. Household user should 
contact either the retailer where they purchased this product or their local government office, for details of where and how they 
can take this item for environmentally safe recycling.

Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the purchase contact. This product should 
not be mixed with other commercial wastes for disposal.
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